

IZDELALI SO 259 LESNOOBDELOVALNIH IN 91 AVTOSERVISNIH STROJEV

V Žičnici kontrola še ni zadovoljiva

Kljub temu da ni prijetno odpreti vrata v Slovenjalesovo DO Žičnica, ki se še srečuje s težavami, pa to moramo storiti, da bo mogoče bolj ceniti uspehe, s katerimi je že prežeto njihovo poročilo o rezultatih dela po letošnjih devetih mesecih.

Osnovna težava Žičnice so še vedno kadri. Res se je letos zamenjalo manj delavcev kot lani (16%:24%) zaradi boljše organiziranosti in boljše osebnega dohodka (povprečno 46.436), a tej delovni organizaciji vse bolj primanjkuje proizvodnih delavcev.

rezkanje, a zanj niso dobili prostih zmogljivosti. Premalo imajo tudi mentorjev, prodajnih komercialistov, in vzdrževalk prostorov.

O pridobivanju proizvodnih delavcev kovinske smeri so že seznanili najširšo družbeno skupnost, okrepili so stike s šolami, a žal lahko le ugotovljajo, da je tu dolgotrajna praznina, ki je ne bo lahko zapolniti. Takoj bi lahko dobilo delo n.pr. dvanajst delavcev kovinske usmeritve ustrezne usposobljenosti.

Da se je znižala fluktuacija, je pripomogla tudi nabava nekaterih novih strojev, izvedba obsežnejših investicijskih vzdrževalnih del in boljše oskrba z delovnimi pripomočki. Za to so porabili 19,5 milijona dinarjev. To seveda vpliva na manjši dohodek, a brez tega bi bilo onemogočeno doseganje rezultatov, o katerih bomo napisali nekaj podatkov v naslednjih vrstah. Le to še navedimo, da so na primer že izboljšali prostorske pogoje za pripravo materiala, da so kupili hidravlične škarp



V obsežni analizi devetmesečnega poslovanja delovne organizacije Žičnica je mogoče zaslediti kritično oceno dela tega kolektiva, ki je že našel boljšo poslovno usmeritev, precej pa bo moral še storiti za boljšo notranjo disciplino in spoštovanje materiala, rokov, orodij

je, krivilni stroj, stružnico, aparat za točkasto varjenje, stroj za raziglavanje, vilicar, tovarnjak, zabojnika za skladišče vnetljivih snovi in vnetljivih plinov, nekaj nujnih pisarniških strojev.

Pa spoznajmo sedaj rezultate, o katerih v Žičnici delavci, kljub temu da še niso oskrbeli za izrabo vseh notranjih rezerv, že radi pripovedujejo in jim pomenijo spodbudo za boljše delo. Dosegli so 551 milijonov prihodka, kar je za 124 odstotkov več kot v devetih mesecih lanskega leta in 88 odstotkov plana. Zaradi prej navedenih nakupov so se res izraziteje povečala porabljena sredstva (za 174 odstotkov), a to je pravzaprav vložek v proizvodnjo, ki se bo kmalu izkazal s pozitivnimi posledicami. Dosegli so 229 milijonov dohodka - (78 odstotkov več) in s tem že 99 odstotno izpolnili letni plan ter 189 milijonov čistega dohodka oziroma za 99 odstotkov več kot lani in za 6 odstotkov več kot je predvideval letni plan. To so finančni pokazatelji. Lahko bi bili celo ugodnejši, če se jim ne bi nabralo precej zaloga materiala in polproizvodov, ki jih ne rabijo za proizvodnjo in jih nameravajo prodati. k njim pa sodijo tudi podatki o

izvozu. Tega je bilo za 34 milijonov dinarjev kot neposredni izvoz, za 26 milijonov dinarjev po kompenzacijah - oboje na konvertibilno območje - ter za 4 milijone dinarjev na klirinško območje. Predvidevajo še za 27 milijonov dinarjev izvoza in s tem znatno preseganje plana. Med novostmi pri izvozu naj bi bili kompenzacijski posli s Poljsko ter prodaja opreme za lesno industrijo na Kitajsko.

Iz analize finančnega poslovanja za obdobje 1. 1. do 30. 9. 1985 povzamemo še zaključno misel, pod katero sta podpisana vodja finančno računovodskega sektorja Ivan Ivančič in direktor Ivan Frkač: »Ko na kraju globalno ocenjujemo naše poslovanje v obdobju 1. 1.-30. 9. 1985, lahko ugotovimo, da smo v danih okoliščinah dokaj dobro izkoristili naše možnosti, ob tem ugotovili vrsto svojih napak, odkrili veliko neizkoriščenih rezerv in kar je najvažnejše, postopoma oblikujemo svoj »jaz«, tako v poslovnem svetu, kot v lastni hiši. To pa razumemo kot dogloročno naslonitev na lastne sile si garancijo za bodoči razvoj.«

- js -

Kje bo mesto srednje agroživilske šole

Predsedstvo Občinske konference ZSMS je na svoji seji 29. oktobra razpravljalo o pogojih dela in stanju na Srednji agroživilski šoli v Kamniku, ki ima še vedno svoj sedež v naši občini.

Mladinci iz te šole so že nekaj časa opozarjali na probleme, s katerimi se ta šola srečuje. Na šoli pa v tem času tudi razpravljajo, kje bo v bodoče njihov sedež. Bo to Kamnik, Kranj ali pa bo ostal v občini Ljubljana Vič-Rudnik? Ideálnih pogojev za dobro delo ni nikjer, če v prvi vrsti upoštevamo prostore za teoretični pouk. Tudi ponudni prostori Doma srednjih šol na Gerbičevi ulici ne nudijo najboljše rešitve, zato so se člani predsedstva OK ZSMS zavzeli za to, da se pospeši gradnja Agroživilskega centra srednjega usmerjenega izobraževanja, ki je bil predviden za ljubljansko in gorensko regijo.

Preselitev pouka v našo občino bi bila v tem trenutku tudi začasna rešitev, s katero se ne smemo strinjati, so dejali razpravljalci. Začasna rešitev mesta šole je prinesla veliko problemov, ki bi se lahko pojavili tudi, če bi se šola preselila nazaj v našo občino.

Učenci, učitelji in starši so se v korist širših družbenih interesov odrekli osebnim in pristali na ta izhod v sili, ko bo šola v Kamniku. Danes in že tri leta pa se je 91,5 odstotkov učencev vozi v Kamnik iz Ljubljane, Domžal, kjer imajo dom, iz Kranja, Škofje Loke, Grosupljega. Vsakodnevno se spopadajo z zamujanjem prvih in z odsotnostjo od zadnjih ur pouka. Učenci izgubljajo s prevozom v šolo večino svojega prostega časa, kabineti in laboratoriji so prezasedeni, po mnenju tamkajšnjih mladincev pa je tudi prehrana neustrezna, o tem pa smo pisali že v prejšnji številki.

Člani predsedstva so se zavzeli za to, da je potrebno rešiti problem prehrane na vseh šolah, saj so zadnji podatki o podhranjenosti srednješolcev zastrašljivi. Učenci Srednje agroživilske šole so tudi po deset ur zdoma, in v tem času ne uporabijo nobenega toplega obroka. Zato so člani predsedstva OK ZSMS predlagali, da se dobijo z učenci in učitelji na šoli v Kamniku in se dogovorijo za najboljši možni način prehranjevanja, hkrati pa se seznanijo tudi s trenutnim stanjem tej šoli.

E. D.

Program idejnopolitičnega in obrambno-samozaščitnega usposabljanja rezervnih vojaških starešin v letu 1985/86

Obvezni program izobraževanja in usposabljanja članov ZRVS temelji na:

- idejnopolitičnih usmeritev ZKJ;
- vlogi in mestu ZRVS v družbi;
- izkušnjah NOB in drugih osvobodilnih gibanj;
- izsledkih vojaških ved in značilnostih sodobnih vojn.

Program ZRVS je usklajen s programi za usposabljanje drugih obrambnih struktur (JLA, TO) ter s programi za obrambno usposabljanje delovnih ljudi in občanov.

Krajevne organizacije ZRVS lahko tudi same dopolnijo obvezni program usposabljanja glede na možnosti in specifičnosti svojega okolja ter sestavo in interes članstva.

Namen in naloge izobraževanja in usposabljanja so obnoviti in poglobiti ter dopolniti znanja RVS ter jih usposobiti za:

- tekoče spremljanje, pravilno razumevanje in tolmačenje vojaško-političnih, varnostnih in gospodarskih razmer v svetu in v SFRJ, zlasti pa politično-varnostnih in gospodarskih razmer v občini, krajevni skupnosti ter v organizacijah združenega dela ter jih na tej osnovi pripraviti za preprečevanje in odpravljanje morebitnih izrednih razmer;
- pravilno razumevanje in sposobnost pri graditvi bojne morale in lika pripadnika oboroženih sil;
- pravilno razumevanje, razlaga in uporaba načel strategije oboroženega boja v praksi;

- sodelovanje pri usposabljanju pripadnikov ter enot narodne in civilne zaščite;

- za organizacijo in vodenje odpora proti vsem oblikam specialne vojne;

- za vključevanje RVS v delo na področju obrambnih priprav v KS, OZD, šolah in z mladino;

- za tekoče spremljanje in izvajanje sklepov in stališč vodstev družbenopolitičnih organizacij, družbenopolitičnih skupnosti in organizacij ZRVS.

Program idejnopolitičnega izobraževanja, varnostno samozaščitnega ter splošno vojaškega usposabljanja je po svoji tematiki obširen in zahteva tudi individualno proučevanje iz gradiva, ki se delno že objavlja v reviji Naša obramba in je razdeljen tako, da ga bomo s predavanji, seminarji in skupinskimi vajami realizirali v štirih sklicih.

V prvem sklicu bodo predavanja po temah: Zpolitično varnostne in gospodarske razmere v občini, KS in OZD ter naloge RVS;

- sodobni aspekti specialne vojne proti SFRJ.

V drugem sklicu bodo predavanja po temah: moralni faktor oboroženih sil;

- obravnava novih pravil o mobilizaciji OS-SFRJ in Zakona o službi v oboroženih silah SFRJ.

V tretjem sklicu obdelava teme:

- osnovne vsebine oboroženega boja;
- taktična naloga po temi - OVIRANJE.

V četrtem sklicu bo preverjanje in obnova znanja iz idejnopolitičnega izobraževanja, varnostno samozaščitnega in splošno vojaškega usposabljanja ter streljanje s polavtomatsko puško za vse RVS.

Opozarjamo RVS, da bo tema »Delovanje družbenopolitičnega sistema SFRJ in njegov vpliv na SLO in DS« objavljena le v reviji Naša obramba za individualno proučevanje. Gradivo po temi Oviranje pa se v nadaljevanjih že objavlja. Rezervni vojaški starešine, ki ne prejimate Naše obrambe po naročilu na naslovu: Naša obramba, Rimska cesta 8-61001 Ljubljana. Seveda je revija Naša obramba zelo pestra, zanimiva in poučna, zato jo priporočamo vsem občanom.

Delo Zveze rezervnih vojaških starešin na področju družbene dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozaščite je pogojeno z njeno družbeno vlogo, zato so naloge na omejenem področju usmerjene k uresničenju širših družbenih interesov, ki zahtevajo od vseh organizacij in vsakega rezervnega vojaškega starešine aktivnega in ustvarjalnega delovanja v vseh sredinah našega družbeno političnega življenja pri razreševanju družbenih, političnih in gospodarskih vprašanj - zlasti pa pri podružbljanju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Da bomo navedene naloge v vsej njihovi razsežnosti lahko izvajali, se moramo na podlagi dosedanjih izkušenj še bolj aktivno povezovati s SZDL kot frontno organizacijo in z ostalimi družbeno političnimi in družbenimi organizacijami, obrambnimi dejavniki, vzgojno izobraževalnimi ustanovami, društvi in specializiranimi organizacijami.

Taka usmeritev je pogojena tudi z družbeno funkcijo vsakega rezervnega starešine, katerega dolžnost je, da se poleg svojega lastnega idejno političnega izobraževanja ter varnostno samozaščitnega in splošno vojaškega usposabljanja nenehno vključuje v tokove družbeno političnega in gospodarskega razvoja in si prizadeva za nadaljnjo krepitve socialističnih odnosov in delegatskega sistema.

Rezervni vojaški starešina mora vedno in povsod s svojim delom in zgledom prispevati h krepitvi trdnosti naše družbe, bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti.

Pri izpolnjevanju nalog nas mora stalno spremljati sporočilo tovariša Tita organizaciji ZRVSJ v katerem je že v sedemdesetih letih dejal:

»Delovanje ZRVSJ kot sestavnega dela organiziranih socialističnih sil združenih v Socialistični zvezi je velikega pomena, zlasti s stališča jačanja obrambne sposobnosti naše države.

S svojo dosedajno aktivnostjo je organizacija ZRVS dosledno izpolnjevala naloge, katere je opredelila Zveza komunistov Jugoslavije. ZRVS je dala pomemben prispevek k realizaciji koncepta splošnega ljudskega odpora. Tudi v bodoče upravičeno pričakujemo od ZRVS v celoti, kakor tudi od vsakega rezervnega vojaškega starešine posebej še intenzivnejše in uspešnejše delovanje.

Družbeno zaupanje, da ste rezervni vojaški starešina je potrebno stalno opravičevati z vsakodnevnim intenzivnim delom pri izvrševanju nalog s področja splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite, predvsem v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela. Pogoj za tako angaziranje pa je stalno idejno politično in vojaško strokovno usposabljanje rezervnih vojaških starešin, povzemanje vrednot in izkušenj iz naše NOV, kakor tudi izkušenj in dosežkov JLA.

Vsak rezervni vojaški starešina mora delovati v interesu delavskega razreda, naših narodov in narodnosti ter biti prepričan v obrambne sposobnosti države in nepremagljivosti ljudstva na svoji zemlji. (konec citata).

O delu organizacije Zveze rezervnih vojaških starešin je na svoji seji dne, 25. aprila 1984 razpravljalo tudi predsedstvo Socialistične Federativne republike Jugoslavije.

Iz obširne razprave povzamemo le nekaj konkretnih ugotovitev: Predsedstvo SFRJ je ocenilo, da se je ZRVSJ z aktivnostjo članstva in organizacij afirmirala kot družbeno organizacija posebnega pomena za splošni ljudski odpor in družbeno samozaščito. Posebno je pomemben prispevek na področju splošno vojaškega usposabljanja, idejno političnega izobraževanja kakor tudi pri izvrševanju nalog obrambe in zaščite.

Doseženi rezultati in pridobljene izkušnje dokazujejo, da je ZRVS in članstvo tako družbeno moč, ki lahko predvsem na področju splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite doseže še večje uspehe in tako še v večji meri prispeva k obrambni moči in obrambni pripravljenosti države. (iz originala razprave)

O programu dela občinske organizacije ZRVS, ki podrobno opredeljuje naloge organizacij in članstva že tečejo razprave v krajevnih organizacijah ZRVS. Program dela bomo sprejeli na programski konferenci, ki bo koncem meseca novembra. Sprejeti program dela pa bo obvezujoč za vse članstvo - tudi za tiste posamezne RVS, ki ne čutijo odgovornosti do organizacije in s tem do družbe, ki jim je zaupala status rezervnega vojaškega starešine. Tudi zakon o ljudski obrambi določa, da se je rezervni vojaški starešina dolžan udeleževati vse aktivnosti, ki so načrtovane v organizaciji.

Poleg programa dela je izdelan tudi terminski načrt izvajanja predavanj, seminarjev in skupinskih vaj za



celotno obdobje 1985/86. V terminskem načrtu je za vsako krajevno organizacijo ZRVS posebej navedeno: Tema, datum, čas in lokacija podajanja snovi, tako, da si vsak RVS lahko vnaprej zagotovi čas za udeležbo. V kolikor se ne more udeležiti predavanja, seminarja ali skupinskih vaj v svoji krajevni organizaciji, se lahko udeleži v eni od sosednjih krajevnih organizacij ZRVS. V tem primeru je potrebno na vabilo vpisati poleg imena in priimka tudi krajevno organizacijo ZRVS zaradi evidence.

Terminski načrt predavanj po temah

- varnostno politična in gospodarska situacija v občini, KS in OZD ter naloge RVS in
- specialna vojna proti SFRJ

Table with 4 columns: KO-ZRVS, Dan, datum, čas, Lokacija. It lists various locations and dates for ZRVS meetings and seminars across different regions.

V naslednji številki NASHA KOMUNA bomo objavili terminski načrt predavanj, seminarjev in skupinskih vaj za vse preostale teme.

OK - ZRVS

